

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/34/301
S/13380

7 June 1979

RUSSIAN

ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать четвертая сессия
Пункт 46 первоначального перечня*
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИИ ОБ
УКРЕПЛЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать четвертый год

Письмо Временного поверенного в делах Постоянного
представительства Демократической Кампучии при
Организации Объединенных Наций от 7 июня 1979 года
на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить Вам для Вашего сведения комментарий "Голоса Демократической Кампучии", озаглавленный "Новая мошенническая уловка клики Ле Зуана-Фам Ван Донга".

Буду Вам признателен за распространение этого текста в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 46 первоначального перечня и документа Совета Безопасности.

Исполняющий обязанности
Постоянного представителя
Демократической Кампучии
ТЯН ЮРАН

* A/34/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Коментарий "Голоса Демократической Кампучии",
озаглавленный "Новая мошенническая уловка клики
Ле Зуана-Фам Ван Донга"

Известно, что к концу 1977 года в тот самый момент, когда Вьетнам бросил 14 дивизий против Демократической Кампучии, клика Ле Зуана-Фам Ван Донга подняла большую шумиху вокруг того, что она называла "особой дружбой", "особой солидарностью" с народом Кампучии. Впоследствии, когда Вьетнам вел подготовку ко второй широкой агрессии против Кампучии, Фам Ван Донг лихорадочно осуществлял маневры "дипломатии улыбок" в странах Юго-Восточной Азии, заявляя, что Вьетнам является якобы "сторонником мира", что Вьетнам "уважает" независимость, суверенитет соседних стран, что он желает "мирно сосуществовать" с соседними странами и со всеми странами Юго-Восточной Азии и т.д. ... В тот самый момент Фам Ван Донг даже предложил странам АСЕАН (Таиланду, Малайзии, Сингапуру, Филиппинам и Индонезии) объединить свои усилия в деле создания зоны мира, подлинной независимости, нейтралитета и прогресса. Но всего лишь через несколько дней после возвращения Фам Ван Донга в Ханой Вьетнам бросил свои войска, численностью более 100 000 человек для вторжения и варварского захвата Кампучии. Весь мир решительно выступил против этой агрессии, разоблачил и сурово осудил вьетнамских агрессоров. Весь мир и, в первую очередь, страны АСЕАН потребовали немедленного и безоговорочного вывода всех войск вьетнамских агрессоров из Кампучии. Однако и по сей день Вьетнам с редкой наглостью игнорирует эти требования и продолжает как ни в чем не бывало вести агрессивную захватническую войну против Кампучии, попирая все нормы международного права и Устав Организации Объединенных Наций.

В настоящее время Вьетнам продолжает свою агрессию и наращивает эскалацию агрессивной войны в Кампучии, продолжая уничтожать наше население. В то же время он сконцентрировал многочисленные дивизии вдоль границы Кампучии с Таиландом и постоянно выступает с угрозами и обвинениями в адрес Таиланда и устраивает против него военные провокации. Более того, Вьетнам выступает со все более резкими нападениями на Таиланд и нагло заявляет, что вьетнамские войска, располагающиеся в настоящее время вдоль таиландской границы, могут присвоить себе право вторгаться на таиландскую территорию для преследования войск революционной армии Кампучии. Он дошел даже до того, что угрожает Таиланду в несколько часов захватить ряд его приграничных провинций. Эти слова и действия вьетнамских агрессоров раскрывают их черные преступные замыслы распространить свою агрессивную войну в Кампучии на Таиланд и продолжать свою

/...

экспансию против стран Юго-Восточной Азии. Все это ясно как день. Народы мира и, в первую очередь, народы Юго-Восточной Азии и особенно народ Таиланда отлично сознают это.

Тем временем, проводя лихорадочную военную, политическую и психологическую подготовку, а также шпионскую деятельность для распространения войны на Таиланд, Вьетнам неожиданно и без зазрения совести развернул шумную кампанию за подписание так называемого договора о ненападении со странами АСЕАН. Он даже имел наглость заявить, что якобы больше чем какая-либо другая страна за земном шаре любит мир.

Это наглое заявление клики Ле Зуана-Зам Ван Донга немедленно подверглось осмеянию во всем мире. И действительно, люди задают себе вопрос: если эта клика на самом деле любит мир и желает заключить соглашения о ненападении с другими странами, почему же она немедленно не выведет все свои агрессивные войска из Кампучии? С выводом вьетнамских войск из Кампучии в Юго-Восточной Азии немедленно восстановится мир и мирное существование. И наоборот, если Вьетнам упорно отказывается вывести свои агрессивные войска из Кампучии, все его заявления о так называемом договоре о ненападении со странами АСЕАН являются не более чем уловками, призванными скрыть его агрессию в Кампучии и преступные военные действия вдоль границы Кампучии с Таиландом и подготовить агрессию и вторжение в Таиланд. Они служат лишь для того, чтобы усыпить бдительность стран и народов Юго-Восточной Азии перед лицом вьетнамской угрозы. И это очевидно. Наученные опытом вьетнамской агрессии в Кампучии, страны и народы Юго-Восточной Азии постоянно повышают свою бдительность, еще теснее сплачивают свои ряды и выступают против вьетнамско-советских маневров, направленных на осуществление агрессии и экспансии в этом регионе. Они продолжают еще более решительно требовать полного, безоговорочного и безотлагательного вывода вьетнамских войск из Кампучии.
